Po MKE izratunaj osni sili v palicah 5 in 6 zaradi lastne teZe (sile F ne upo3tevaj) za primer s slike 1.

Na robu mreze KE za RNS deluje trikotna linijska obteZba, ki ima najvecjo vrednost p. Izracunaj ekvivalentne
vozli&éne sile. Pri tem uporabi virtualno delo (varianto lli).
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Na sliki so trije konstrukcijski problem (vse narisane sile imajo vrednost F). Analizira$ jih z MKE in pri tem
upodteva$ njihovo simetrijo (¢e je simetrija dvojna, upo3teva$ dvojno simetrijo). (i) Narisi samo tiste dele
konstrukcij, ki jih modelira$ z MKE, &e upostevas simetrijo. (i) Napisi simetrijske robne pogoje na simetrijskih

oseh.
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